

公园救人 网友赞“最美抱姿”

献县中医院多位白衣天使抢救昏倒病人

本报讯(记者 马冬胜 通讯员 黄金屋)昨天6时20分,沧州献县文化公园出现紧张又暖心的一幕,晨练的刘女士突然身体不适,几近昏厥。危急时刻,在公园参加锻炼的县中医院副院长任树芬、针灸康复科主任高爱华、客服部主任谢红霞和护士魏习等人冲了上去,赶紧施救。护士魏习半蹲着,一边抱着病人,一边打急救电话,网友拍下她抱着病人的姿势,朋友圈里传开后被称为文化公园里的“最美抱姿”。

魏习是献县中医院针灸康复科的一名护士,经常跟随科主任高爱华到公园义务教群众“内养功”,并免费测量血压和进行简单的针灸治疗。据她介绍,昨天6时20分左右,她正在晨练,突然听到有人喊“这人怎么了?”魏习回头发现,有一位六七十岁的女士表情痛苦,缓缓坐在地上。她急忙跑过去,蹲下身子把将要倒下的病人抱住。这时,高爱华等几名医生也跑过来,经过简单检查,初步断定病人心脏有问题。魏习一手抱着病人,一手掏出手机

打急救电话。与刘女士一起晨练的老伴李先生看着这些忙碌的医护人员,反倒帮不上一点忙。

谢红霞一看叫救护车来不及了,就和任树芬等人一起把病人慢慢抬到自己的车上。汽车风驰电掣赶到中医院急诊室,当班医生高明检查后发现,病人是心脏病突发,施药后症状趋于缓解。在家属的要求和医生的建议下,病人又转到心内科继续治疗。

据患者刘女士的家属李先生介绍,俩人一早到公园晨练,老伴刚下车不一会儿感觉身体不好,多亏了中医院的几位医护人员迅速救治,这才转危为安。

“现在老伴病情稳定了,我真要谢谢这些‘白衣天使’们!尤其要感谢现场施救的几个医生,还有一位不知姓名、一直抱着我老伴的年轻姑娘。”李先生感动地说。

一名网友在微信朋友圈说,献县文化公园每早晨练的、跳舞的有近千人,很多舞姿给人以美的享受,但中医院这位年轻姑娘抱着病人的姿势,堪称“最美抱姿”。



■魏习一手抱着病人,一手打电话,被网友称为“最美抱姿”。

衡水“老赖”子女禁读高收费学校

本报讯(记者 杨伟广)7月5日,衡水市桃城区人民法院向衡水一中、衡水二中、衡水中学实验学校等辖区内所有相关高收费学校发出司法建议,对被列入失信被执行人名单,纳入失信惩戒系统的,其子女就读高收费私立学校将受到禁止。桃城区人民法院根据有关规定已经向衡水一中等所有高收费学校发出司法建议书,要求学校在招生时须对所招录学生家长失信情况进行审查,凡被人民法院列为失信被执行人者,学校一律不得录取,不为新生办理入学手续,对已经录取的学生,如果发现其父母有上述行为,应责令退学或转到公办学校。

7月9日,记者在衡水市第一中学校门口看到张贴着《衡水市桃城区人民法院致被列为失信被执行人的家人们的一封信》。其中写道,“又是一年招生季,各位家长都在为孩子提供更好的学习环境辛苦奔波,我们充分理解各位家长的舐犊情深,但与此同时,法律尊严和司法权威理应得到尊重。我们呵护孩子的健康成长,同样也要维护法律所保护的社会秩序。”

“一封信”表示,根据《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》,已被法院依法列入失信被执行人名单,纳入失信惩戒系统的,其子女就读高收费私立学校将受到禁止。桃城区人民法院根据有关规定已经向衡水一中等所有高收费学校发出司法建议书,要求学校在招生时须对所招录学生家长失信情况进行审查,凡被人民法院列为失信被执行人者,学校一律不得录取,不为新生办理入学手续,对已经录取的学生,如果发现其父母有上述行为,应责令退学或转到公办学校。

此举立即引发广泛关注和热议,有的表示赞同,有的则认为不应“连坐”牵涉到无辜的子女。

工厂储酒罐爆裂 致1人死亡

本报讯(记者 于海宁)7月8日,沧州读者给记者爆料称,孟村县辛店镇一生产公路护栏工厂疑非法制售、储存白酒,于7月5日疑因储酒罐发生爆炸,造成一人死亡。

死者名叫李亮(化名),系孟村县辛店镇挂甲林村村民,现年51岁。“这个厂子叫孟村回族自治县宏旭交通设施厂,原本是制售公路护栏,后来开始非法做酒,到现在至少有两年了。”李亮妻子说。据知情人透露,李亮是去焊酒罐,后来就发生了爆炸。

采访过程中,还有读者爆料称,在这个事故发生约10天前,孟村镇西涨沙村西一个小化工厂也发生了事故,造成1人死亡。这个小化工厂系生产与油漆类有关的产品。

随后,记者分别与孟村县辛店镇政府、孟村镇政府取得联系。辛店镇负责宣传的刘姓负责人说,这只是起意外,并不是爆炸,企业老板在厂子里有个自己存酒的小罐(类似农村水桶一样大小),平时自己喝酒用,焊接的时候,由于天气太热造成开裂将人崩伤,后来经医院抢救无效死亡。企业生产高速护栏,系合法企业。目前,老板已经被刑拘。

孟村镇一杨姓镇长称,县安监局了解西涨沙村附近工厂事故具体情况,他不便透露。

随后,记者与孟村县安监局取得联系,一吴姓工作人员称,他近期下乡了,对辛店镇及孟村镇的两起事故均不了解。

截至记者发稿时,据辛店镇死者家属消息,他们已经领到了赔偿金。

两校车斗气 幼童竟被当“人肉路障”

本报讯(记者 汪洋)7月10日,一段两辆校车在路中斗气的视频在网上热传。视频中一辆校车司机竟然让一名幼童站在路中央阻挡对方,把年幼的孩子当成了“人肉路障”。记者从保定市清苑区交警部门证实,两辆校车分属当地两家幼儿园,事件起因因为互抢生源。

在这段时长4分多钟的视频中,一辆校车行驶在一条较窄的村道上,被前方一名横持棍子的女子阻挡。虽然校车不断鸣笛,该女子始终不肯让路。行至村口附近时,阻路女子将棍子扔在地上,并向对面另一辆校车喊些什么。而后,从对面校车上下来一名女童,被该女子安排站在路中阻挡对方校车。

当被阻挡校车打算绕过女童前行时,那名女子从对面校车上冲下,站在路中继续阻拦。接着,该女子将被绕过的女童重新拉到对方校车前,让其继续

充当“人肉路障”。女子本人则回到自己校车上,驾驶车辆调整方向后,斜着停在了路中央,将对方校车直行和右转的路全部堵死。

两辆校车为何在路上斗气?记者从保定市清苑区交警部门了解到,视频中事件发生在7月9日早晨,地点为该区阳城镇石庄村。两辆校车分属阳城镇王辛力育博双语幼儿园和石庄村建颖幼儿园。自2018年以来,两家幼儿园因为抢生员相互都拦过对方的车。交警就该问题对双方进行过批评教育,要求双方有问题要及时和当地派出所及教育局沟通。7月10日上午,民警又分别赶到两家幼儿园,对双方进行了批评教育。

被辞退怀恨在心 竟往食堂投毒

本报讯(记者 红珊 通讯员 董洁 史孟贤)员工遭辞退后怀恨在心,竟往食堂米饭中下毒,幸被厨师及时发现才未酿成大祸。近日,唐山市路南警方成功破获一起投放危险物质案,犯罪嫌疑人被抓获。

6月27日,唐山市路南公安分局刑警大队接到群众报案,称在辖区某工地食堂,厨师发现刚做好的米饭内有红色污点,怀疑有人下毒。

接此报案后,民警迅速赶到现场。通过现场勘查、人员走访、调查取证等多方

工作,警方发现原该工地人员单某树有重大作案嫌疑,遂立即组织抓捕,成功将犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人单某树交代,他原在这个工地工作,但被工地领导辞退,因此他一直怀恨在心,伺机报复。6月27日,他带着从市场上买来的老鼠药来到工地食堂,趁厨师不注意,将鼠药投放到米饭中。

目前,犯罪嫌疑人单某树已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

招标公告

石家庄报业传媒集团有限公司就“石家庄党媒新闻公共服务平台”项目进行公开招标采购。报名条件和要求:(一)具有独立法人资格,注册资金500万元(含以上);(二)不接受联合体投标;(三)项目完成期限,签订合同后30个日历日内。有意投标单位,请于2018年7月13日17时前领取招标文件。同时提供以下资料:法定代表人授权委托书和代理人身份证,企业法人营业执照(副本)。

招标单位:石家庄报业传媒集团有限公司

开标时间:2018年7月20日

领取标书地点:石家庄市中山路313号304室;

联系电话:0311-88629057;联系人:王玉梅。

石家庄报业传媒集团有限公司招标小组

2018年7月11日